
Camara Municipal de Ilha Comprida 
Estancia Batrrear-ta 

ATA DA sa SESSAO ORDINARIA DA z­ 
LEGISLATIV A DA sa LEGISLA TURA 

SESSAO 

Lderrtiltcacao Basica: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria ; Abertura: 22103/2022 - 
18:00; Encerramento: 22103/2022 - 21:00. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
Primeiro-Secretario: MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretario: EMERSON 
RODRIGUES 1 PSDB 

Lista de Presenca na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; EMERSON RODRIGUES 1 PSDB; FABIO 
ROGERIOTONON/PSB; IVANHELENO DA SILVA/PSB; MILTON CESAR PIRES 
1 PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 1 DEM; ROGERIO LOPES REVITTI 1 
CIDADANIA. 

Ao vigesimo segundo dia do mes de marco do ana de dois mil e vinte e dois, 
as dezoito horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
A venida Beira Mar, n° 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Oitava Sessao 
Ordinaria, da Segunda Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a verificacao de 
presenca dos Senhores Vereadores, sendo constatada a ausencia do Vereador 
Fabiano da Silva Pereira, e havendo portanto qu6rum suficiente, a Presidente 
invocou a protecao de Deus e declarou aberta a Sessao; dando inicio aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e­ 
mail, c6pia da Ata da Setima Sessao Ordinaria da Segunda Sessao Legislativa 
da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua 
apreciacao, em seguida colocou-a em discussao, nao havendo manifestacao, 
encerrou a discussao e colocou-a em votacao, sendo a mesma aprovada por 
sete votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida a Senhora 
Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 38/2022: Autoriza 0 Chefe 
do Poder Executivo a pro ceder com a abertura de credito adicional especial e 
da outras providencias; PROJETO DE LEI N° 40/2022: Autoriza 0 Chefe do 
Poder Executivo a pro ceder com a abertura de credito adicional especial e da 
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outras providencias; - a Senhora Presidente encaminhou os Projetos de Lei 
n° 38/2022 e 40/2022 para serem apreciados pelas Comissces Permanentes; 
em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a 
leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROIETO DE LEI 
N° 41/2022: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, dispoe sobre a 
regulamentacao de instalacao de "lombofaixas" no Municipio de Ilha 
Comprida e da outras providencias; PROIETO DE LEI N° 4212022: De autoria 
do Vereador Milton Cesar Pires, dispoe sobre a autorizacao para firmar 
convenios, parcerias publico privadas para criacao do "programa wi-fi 
comunitario", nas pracas, parques e pontos turisticos intermediadores do 
Municipio de Ilha Comprida/SP, e da outras providencias; - a Senhora 
Presidente encaminhou os Projetos de Lei n° 41/2022 e 4212022 para serem 
apreciados pelas Comissoes Permanentes; em seguida a Senhora Presidente 
pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura dos Requerimentos: 
REQUERIMENTO N° 028/2022: De autoria do Vereador Emerson "Gryllo", 
requer, nas fonnalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que informe sobre 0 conserto do 
caminhao de modele Internacional utilizado pelo lado SuI do Municipio; - a 
Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em 
votacao, sendo 0 mesmo aprovado por sete votos favoraveis e nenhum voto 
contrario; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a 
leitura: REQUERIMENTO N° 029/2022: De autoria do Vereador Rogerio 
Lopes Revitti, requer, nas formalidades regimentais, para que oficic-se ao DD. 
Prefeito Municipal para que nos encaminhe informacoes sobre gastos relativos 
ao Departamento de Educacao de Ilha Comprida; - a Senhora Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo 
aprovado por sete votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida pediu 
ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO N° ) 
030/2022: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, requer, nas 
formalidades regimentais, para que oficie-se ao DD. Prefeito Municipal para , 
que nos encaminhe informacoes sobre execucao de Lei Municipal que visa 
promover inclusao de pessoas com deficiencia; - a Senhora Presidente * 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo~ 
aprovado por sete votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida pediu 
pela ordem 0 Vereador Milton Cesar Pires, apresentando Requerimento verbal 
para que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que encaminhe, a esta Casa 
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Legislativa, informacoes a respeito do gerador da UP A da nossa cidade; - a 
Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em 
votacao, sendo 0 mesmo aprovado por sete votos favoraveis e nenhum voto 
contrario; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretario que 
fizesse a leitura das Indicacoes : INDICAC;AO N° 103/2022: De autoria do 
Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, no sentido de que seja 
providenciado, de forma urgente, uma solucao para as seguintes reclamacoes 
dos municipes de Ilha Comprida: na Rua Salvador - Balneario Adriana; Rua 
Piaui - Balneario Vila Nova; Araya; Balneario Claudia Mara; Marusca; Rua 
Casa Verde - Balneario Leao de Iguape; Balneario Flor de Iguape; Rua 
Beethoven - Balneario Meu Recanto; A venida Maria Zanella Previdi - 
Balneario Mar e Sol; Alameda Monteiro Lobato - Balneario Brasilia; 
Balneario Di Franco; Viareggio; Balneario Jardim Portugal e Rua Benedito 
Martins - Araya; INDICAC;AO N° 104/2022: De autoria do Vereador Ivan 
Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto 
ao departamento competente, com urgencia, para que sejam realizados os 
services de retirada do lixo, nive1amento de rua e cascalhamento na A venida 
Candapui, ao lado do numero 466, localizada no Balneario Monte Carlo; 
INDICAC;Ao N° 105/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado 0 servico de retirada de lixo 
da praia, localizada no Boqueirao Norte; INDICAC;AO N° 106/2022: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, J 
para que seja realizado 0 servico de patrolagem e cascalhamento em toda . 
extensao da Rua Tamoio, loca1izada no Balneario Volpara, pois a mesma se 
encontra intransitavel depois das obras de esgoto da Sabesp; INDICAC;Ao 
N° 107/2022: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira 
Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
para que faca gestoes junto aos departamentos competentes, solicitando que 
sej am realizados os servicos de rocagem, limpeza das valas, limpeza do Rio 
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Candapui, manutencoes das pontes e manutencoes em geral, da Rua Piaui, no 
Balneario Vila Nova; INDICA<;Ao N° 108/2022: De autoria do Vereador 
Emerson "Gryllo", indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto 
aos departamentos competentes, com urgencia, para que sej am feitos servicos 
de manutencoes gerais e cascalhamento na Rua Castro Alves, no Balneario 
Maria de Lourdes; INDICA<;Ao N° 109/2022: De autoria do Vereador 
Emerson "Gryllo", indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto 
aos departamentos competentes, com urgencia, para que sejam feitos services 
de limpeza de valas e rocada na Rua Jorge Amado, no Balneario Maria de 
Lourdes; INDICA<;Ao N° 110/2022: De autoria do Vereador Emerson 
"Gryllo", indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto 
aos departamentos competentes, com urgencia, para que seja feito servico de 
cascalhamento na Rua Maria de Lourdes, (travessa com a Estrada da 
Vizinhanca), no Balneario Maria de Lourdes; INDICA<;Ao N° 111/2022: De 
autoria do Vereador Emerson "Gryllo", indica, nas formalidades regimentais, 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para 
que faca gestoes junto aos departamentos competentes, com urgencia, para que 
sej am feitos servicos de manutencoes gerais e cascalhamento na Rua Antonio 
Carlos, (travessa da Estrada da Vizinhanca), no Balneario Maria de Lourdes; 
INDICA<;Ao N° 112/2022: De autoria do Vereador Emerson "Gryllo", indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto aos departamentos 
competentes, com urgencia, para que seja feito servico de patrolagem na Rua 
Frei Caneca (Rua do CRAS), no Balneario Sao Martinho; INDICA<;Ao N° 
113/2022: De autoria do Vereador Emerson "Gryllo", indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Jr., para que faca gestoes junto aos departamentos competentes, com j 
urgencia, para que seja feita a desobstrucao dos tubos e limpeza das valas na 
Rua Sao Miguel, no Balneario Redentor; INDICA<;AO N° 114/2022: De 
autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para 
que faca gestces junto ao departamento competente, para que realize servicos 
de rocada em todas as mas dos Balnearios Monte Carlo e Britania, e que tome 
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providencias cabiveis aos proprietaries que nao limpam suas pr6prias calcadas; 
INDICAC;AO N° 115/2022: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires , 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, para que realize 0 service de rocagern e tapa buracos na Rua 
Laercio Ribeiro, localizada no Balneario Di Franco; INDICAC;AO N° 
116/2022: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que 
realize a limpeza das va1as da Rua Dona Emilia, localizada no Balneario 
Bermudas; INDICAC;AO N° 117/2022: De autoria do Vereador Emerson 
"Gryllo " , indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto 
aos departamentos competentes, com urgencia, para que sej a feito 0 servico de 
patrolagem na Rua Jorge Amado, ao lado de cima da Av. Candapui, no 
Balneario Maria de Lourdes; INDICAC;AO N° 118/2022: De autoria do 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe 
do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizado 0 service de poda de arvore na Rua Bermudas, localizada no 
Balneario Monte Carlo; INDICAC;AO N° 119/2022: De autoria do Vereador 
Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes corn 
os departamentos competentes, no sentido de que seja realizado 0 servico de 
pintura da sinalizacao da Ciclovia, localizada em toda a extensao da Marginal 
Candapui; - finalizada a leitura das Indicacoes, a Senhora Presidente 
determinou 0 encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme 
solicitado; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretario 
que fizesse a leitura da mocao: MOC;AO N° 019/2022: De pesar, assinada J 
por todos os Vereadores, aos familiares da saudosa e querida amiga Ester . 
Mendes Nola; ato continuo, a Senhora Presidente pediu a todos que se 
colocassem em posicao de respeito e que fizessem urn minuto de silencio; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DE 
DIVERSOS: OFICIO 005/2022 - PMIC - Encaminha Balancete ref. ao 
mes de Fevereirol2022; - a Senhora Presidente informou que 0 Balancete 
encontra-se afixado no atrio da Camara Municipal, e disponivel no site oficial 
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da Camara; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com 
a leitura: CAMARA MUNICIPAL DE CAJATI - Encaminha Mocao de Apelo 
n? 01/2022; OFicIO 0724/2022 CORECON - Informa posse de novo 
Delegado Regional; finalizada a leitura do Expediente, a Sra. Presidente pediu 
ao Primeiro Secretario que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna 
Livre pelo tempo maximo de quinze minutos, conforme determina 0 

Regimento Intemo da Casa, inscreveram-se os Vereadores; Emerson 
Rodrigues; Ivan Heleno da Silva; Rogerio Lopes Revitti, a Senhora Presidente 
solicitou ao Vereador Fabio Rogerio Tonon que assumisse a Presidencia, e em 
seguida fez uso da Tribuna Livre; encerradas as manifestacoes na Tribuna a 
Senhora Presidente entao determinou que fosse feito 0 intervalo regimental 
de 10 minutos; pediu pela ordem 0 Vereador Daniel da Silveira Ramos, 
apresentando Requerimento Verbal para que fosse suspenso 0 intervalo 
regimental, ao que a Senhora Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado por todos os Vereadores 
presentes; ato continuo a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretario que 
procedesse a verificacao de presenca dos Senhores Vereadores, e sendo 
constatada a ausencia do Vereador Fabiano da Silva Pereira, verificou haver 
quorum suficiente e pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE RESOLU<;Ao N° 
003/2022: De autoria da Mesa Diretora, dispoe sobre criacao de Comissao 
Especial de representacao para 0 64 ° CEM - Congresso Estadual de 
Municipios e da outras providencias; - lido 0 parecer das comissoes, a 
Senhora Presidente colocou em discussao, encerrada a discussao colocou 
em votacao nominal, informou que 0 quorum e de maioria absoluta, votaram 
pela aprovacao os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, 
Rogerio Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogerio Tonon, Oeder 
Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires, sendo aprovado por sete votos 
favoraveis 0 Projeto de Resolucao 003/2022; em seguida a Senhora Presidente 
pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: PROJETO DE ) 
RESOLU<;Ao N° 004/2022: De autoria da Mesa Diretora, dispoe sobre . 
alteracao do artigo 115 do Regimento Interno da Camara e da outras 
providencias; -lido 0 parecer das comissoes, a Senhora Presidente colocou 
em discussao, encerrada a discussao colocou em votacao nominal, infonnou 
que 0 quorum e de dois tercos dos membros da Camara, votaram pela 
aprovacao os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogerio 
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Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogerio Tonon, Oeder 
Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires e Andressa Marques Moreira Ceroni, 
sendo aprovado por oito votos favoraveis a 0 Projeto de Resolucao 004/2022; 
a Senhora Presidente proferiu entao as suas palavras finais, e nao havendo 
mais nada a tratar, convocou os Senhores Vereadores para a proxima Sessao 
Ordinaria, a realizar-se no dia vinte e nove de marco de dois mil e vinte e dois, as 
dezoito horas, dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata por 
mim, Primeiro Secretario, que apes ser lida, discutida e aprovada, vai 
devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 

erorn 

10 Secretario 

es 
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